

В Год Литературы продолжается цикл мероприятий, посвящённых юбилейным датам. 2015 год богат на юбилеи российских писателей и поэтов.

Одним из них является 155-летие со дня рождения А. П. Чехова - великого русского писателя и драматурга, самого читаемого, самого переводимого русского классика в мире.

Это был человек редкого душевного благородства, воспитанности и изящества, при необыкновенной искренности и простоте и правдивости.

Рассказы и повести Чехова представляют собой зеркало, отражающее русскую жизнь. Ни одно произведение не является случайным, оно всегда тематически и «внутренне» связано с другими. И это позволило писателю, по сути, представить перед читателями эпическую картину русской жизни.

Антон Павлович по праву считают создателем «новой драмы». Это доказывают такие яркие произведения, как «Вишневый сад», «Дядя Ваня», «Чайка», «Иванов».

Максим Горький отмечал, что столь реалистично рисовать своих героев удавалось лишь Чехову: «никто не понимал так ясно и тонко, как Чехов, трагизм мелочей жизни, никто до него не умел так беспощадно правдиво нарисовать людям позорную и тоскливую картину их жизни в тусклом хаосе мещанской обыденности».

Произведения Антона Павловича, которого считают одним из самых интернациональных авторов, повлияли на творчество многих писателей XX века. Его пьесы до сих пор лидируют во всех известных мировых театрах.

25 сентября в 12:00 был дан старт международному культурному проекту «Чехов жив!», организованному МХТ имени Чехова, Google и Российским книжным союзом.

В этот день на площадках более чем 20 городов мира прошли театрализованные онлайн-чтения произведений писателя. В них приняли участие известные актёры, писатели, музыканты, спортсмены и политики.

В поддержку этого мероприятия выступили и библиотеки Жигулёвска.

В филиале № 1 учащимся 2 класса школы № 14 была представлена презентация о великом русском писателе. А книгой, с которой библиотекари познакомили ребят, стала повесть А.П. Чехова «Каштанка».

Была развёрнута книжная выставка «Литературное наследие России». Учащиеся 6-7 классов школы № 14 отметили юбилей писателя литературным турниром «Талант юмора и добра».

В библиотеке-филиале № 4 открылась литературная гостиная, участниками которой стали ученики 4 класса школы № 8.

В своей презентации библиотекари попытались раскрыть многогранность личности Антона Павловича как писателя, доктора и гражданина. Детвора с удовольствием отвечала на вопросы интерактивной викторины. Ребята читали и инсценировали рассказ «Ванька», в рубрике «Это интересно» узнали неизвестные факты из жизни писателя.

Для учащихся школы №16 работниками центральной библиотеки был проведён

Трагизм мелочей жизни

Автор: Подготовила Г. Зяткина.
06.10.2015 16:50 -

литературный лабиринт «Галерея чеховских портретов». Ребята совершили медиа путешествие по страницам биографии писателя, по местам связанным с его жизнью и творчеством, отвечали на вопросы викторины «А знаете ли вы Чехова?» и смотрели отрывки из фильмов.

Учащиеся младших классов школы № 6 с помощью библиотекаря филиала № 11 познакомились с творчеством этого выдающегося русского писателя. Кто не помнит Ваньку? Искусство писателя так сильно воздействует на юных читателей, что никто не останется равнодушным к судьбе мальчика. В старших классах это уже были «взрослые» рассказы и пьесы. Закончились мероприятия медиа экскурсией по чеховским местам и его произведениям.

А. П. Чехова можно читать всю жизнь. Чеховские герои не имеют временной рамки. Если мы внимательно посмотрим вокруг, то увидим «человека в футляре», «хамелеона» и многих других.

Всем своим творчеством писатель хотел пробудить в людях «желание беречь в себе Человека».